

„Rdeči križ je mlad“

Od 8. do 17. maja bo mladina čistila okolje

Letošnji teden »Rdečega križa«, od 8. do 17. maja, bo potekal v znamenju gesla »Rdeči križ je mlad«. Stevilne akcije, pri katerih bo sodelovala mladina, bodo tudi potrdile pomen tega gesla. Po vseh osnovnih šolah v občini bodo sprejeli šolarje v organizacijo Rdečega križa in jih tako vključili v razne dejavnosti, med katerimi bodo prve namenjene čiščenju okolja. Tako bodo poprijeli mladi za »veliko metlo« in skrbno počistili okolje lastne šole, doma in drugih sredin, kjer človek živi in dela.

Da bi bili mladi člani seznanjeni z osnovami higijene bodo po šolah tudi zdravstvena predavanja in predavanja o varstvu okolja. V okviru tedna in mednarodnega dne Rdečega križa se bo mladina pomerila tudi v znanju o nujenju prve pomoči in sicer 20. maja; na tekmovanju bodo sodelovali učenci osnovnih in srednjih strokovnih šol.

Osnovne organizacije RK v krajevnih skupnostih bodo organizirale tudi razne prireditve kot na primer na Posavju, kjer bo tečaj za nego

bolnika na domu, v domu na Vranskem pa bo 16. maja seminar za aktiviste RK.

V okviru tedna Rdečega križa se bodo organizacije spomnile tudi starostnikov, za katere bodo priredile sprejem in jih pogostile. Tak sprejem je bil doslej že v Savljah.

Kakor vsako leto bo tudi letos občinski odbor RK organiziral akcijo zbiranja oblačil, obutve in posteljnine, kar je namenjeno za primere elementarnih nesreč. Zbiralna akcija bo 27. maja od 17. do 19. ure. Občinski odbor RK prosi darovalce naj čista oblačila skrbno zavijejo v pakete ali kartonske skatle, obutev pa naj po parih zavežejo ali jo dajo v polivinilaste vrečke. E. K.

TUDI O POSOJILU ZA CESTE

Na 7. seji predsedstva občinskega sveta Zveza sindikatov Bežigrad bodo uvodoma spregovorili o osnutku družbenega dogovora o organizirani preskrbi Ljubljane s kmetijskimi prehrabnenimi proizvodi. Ta dogovor predvideva izboljševanje organizacije blagovnega prometa in organizacije tržišča, prizadevanja za razširitev prodajnih mest, izboljšanje pogojev za stabilno in kontinuirano preskrbo Ljubljane s kmetijskimi proizvodi in skrb za hitrejšo samoupravno povezovanje proizvodnje, trgovine in potrošnikov.

V nadaljevanju seje bodo spregovorili o javnem posojilu za ceste v Sloveniji, o poteku podpisovanja samoupravnega sporazuma o ustanovitvi SIS za PTT promet in o ustanovitvi in delu INDOK centra v Ljubljani

OPOZORILO STARŠEM

Vzgojiteljice in otroci vzgojnovarstvenega zavoda Ciciban, enota BS 7 v Gogalovi ulici, prosijo vse starše in prebivalce soseske, da z otroki ne hodijo na otroško igrišče vrtca. Igrišče obnavljajo, ponovno bodo zasejali zelenice, da se bo trava utrdila.

Tudi naši otroci so se morali za krajši čas odpovedati igrišču. V poletnih mesecih bomo celovito vzgojno dejavnost prenesli na igrišče. V sodelovanju s starši bomo v otroku oblikovali odnos do narave in skupne imovine, varovali bomo nasade, zelenice in igrala.

Starši! Pripeljite svoje otroke na zaključek »Cicibanovega popoldneva« v sredo 19. maja od 15. do 17. ure v vrtec Gogalova 16.

Vzgojiteljice VVZ Ciciban enota BS 7

NAGRAJENI REŠEVALCI PRVOMAJSKE KRIŽANKE

- Nagrade naše prvomajske križanke so dobili:
- Ciril Avšič, upokojenec, Pljujska 27
 - Slavica Jugovič, upokojenka, Jakšičeva 5
 - Igor Ofentavšek, študent, Glavarjeva 46
 - Milka Prebil, gospodinja, Glavarjeva 46
 - Smiljan Šiška, reprofotograf, Hranilniška 9

Nagrajencem smo denar poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 198 rešitev.

RESITEV:

RATAR, OKAPI, INARI, VINAR, OTRESKI, ARO, NOTA, OTOMAN, ENI, KRES, SI, GON, REK, MAJ, PRVI MAJ, SANA, ČORO, ONKOLOG, STAROST, NEBO, KRNJAVEC, LEVANTA, ESPLANADE, IDEM, AMONIAK, OTROBOVEC, RITEK, DIANA, TT, NIAGARA, MATURA, KS, INA, TZ, SRNINA, ENEJ, OTOK, KOT, ANT, ERAR, VG, ROTA, ASA, MIRK, CILA, NKOMO, TIMOK, IP, SIS, ILONKA, REZULTAT, ČK, CELOTA, RADO, SILNI, ASESOR, APEL, ABSINT, EBEN, OLEINI, KORJAMB, BLOKE, ELISA, VEJA, GABER, ROG, RADIAL, TACAR, OSOJE, AKRA, IAN, ELIN, OPAVA, NZ, TRATAR, DONOVAN, MURI, ČIN, KIJEK, SARITA, IGUMAN, ACI, OSAKA, ANAMIT, TANAKA, SAK.



Res upravičeno?

Pripombe občanov o nezaloženosti trgovin niso vedno na mestu

Dober mesec je minil, ko je v medsebojnih (plačilnih) odnosih med delovnimi organizacijami zavel drugačen veter. Od 1. aprila dalje namreč velja pravilo, da je treba medsebojne račune poravnati v osmih oziroma najpozneje v petnajstih dneh. Mnoge delovne organizacije je ta ukrep postavil v neroden položaj, medtem ko jih mnogo ni našel nepripravljenih. Tudi občani so se jeli spraševati, ali bo zdaj s preskrbo slabše? Mnogi so že začeli (in še) tarnajo, da je zdaj izbira skromnejša in da nekateri blaga sploh ni več na policah. Je temu res tako? Tisti, na rovaš katerih zdaj letijo potrošnikova »polena«, menijo takole:

V. d. poslovodje trgovine »Mercatore« v Savskem naselju, Marija SALOBIR, pravi: »Očitki občanov so prav gotovo neutemeljeni, kajti vsaj v naši trgovini naročamo iste vrste blaga, iste količine. Morda res kdajpakdaj nekega artikla zmanjka, vendar je za nekaj ur... Je pa problem v dostavi blaga. Tu včasih zašepa, ne pa zaradi tega, ker bi zaradi poostrenih ukrepov mi manj naročali ali pa prodajo kaknega izdelka povsem ukinili... Ne, to pot potrošniki nimajo prav!«

Tudi oddelkovodja TOZD »EMONA« iz Savskega naselja, Nežka MRAMOR je podobnega mnenja: »Ljudje se res včasih upravičeno razburjajo, vendar temu botruje tudi razvajenost naših potrošnikov. Mi imamo vedno enake zaloge kot doslej. Tudi izbira je taka kot je bila. Res pa je, da ni vedno teletine ali pa kaknega posebnega kruha. Toda, to je »višja sila«, ne pa naša malomarnost ali pa celo želja, da se ne bi z blagom »dodobra založili... Nas ti strožji ukrepi plačevanja niso našli nepravilnih«, je dejala.

Miro ZALAZNIK, poslovodja TOZD »EMONA« v Vojkovi ulici kategorično tr-

di, da se pri njih, v njihovi trgovini ni prav nič spremenilo. »Blaga imamo na zalogi vedno toliko, da nikoli ničesar ne zmanjka. Vendar so tudi potrošniki včasih »težiki«, čeprav jim tega ne smemo dati vedeti. Zato tudi marsikatero pikro požremo na ta račun. Veste, razvajeni postajamo in si včasih, kot bi iskali dlako v jajcu, izmišljamo tako blago, ki ga ni. Potem pa — wudari« po trgovcih, ki so »spekulanti«, neodgovorni, gledajo le sebe, da bi čimveč in čim laže zaslužili, in podobno... Ne, potrošniki se res ne morejo pritoževati! Včasih pa je treba imeti tudi malce potrpljenja in razumevanja, je zaključil.

»Ne le stabilizacija, marveč tudi novi ukrepi so v precejšnji meri vplivali na promet, saj mnoge temeljne organizacije združenega dela mnogo bolj gledajo na dinar,« je dejala uslužbenka »EMONE« Marija VENE. »Opažamo namreč, da ljudje vse bolj segajo po cenejših artiklih... Pri nas imamo malice in tudi vrednost bonov, ki jih prejemaajo zaposleni v posameznih delovnih organizacijah je nekoliko manjša. No, kar zadeva založenost in izbiro blaga, se pri nas ni prav nič spremenilo, in poslušamo tako kot doslej. Edino, kar je morda komu trn v peti, da na primer masla ni vedno na zalogi toliko, kolikršno je povpraševanje... Očitki potrošnikov se mi ne zde najbolj na mestu,« je zaključila.

xxx

Anketa je torej pokazala, da potrošniki le nimajo vedno prav. Morda smo resnično malce preveč »razvajeni«, nimalokrat pa tudi neučakani. Ni pa prav, da dostokrat »nudrihamo« kar počez, ne da bi se v celoti prepričali, ali naša mnenja drže ali ne.

Spraševal: I. AUŠEC

Foto: S. B.



Marija Salobir



Nežka Mramor



Miro Zalaznik



Marija Vene

ZDRUŽENJE SAMOSTOJNIH OBRТNIKOV

Tudi v naši občini

Samostojni obrtniki bodo tudi v bežigradski občini ustanovili svoje združenje. Ustanovni občni zbor bo 19. maja ob 18. uri v kinodvorani na Črnučah.

Združenje samostojnih obrtnikov bo sodelovalo z ustreznimi organi občinske skupščine, kjer naj bi prišla do izraza vsestranska iniciativa. Se posebej aktivni bodo pri izdelavi občinskega programa razvoja obrti, sodelovali bodo pri oblikovanju davčne politike v občini in opozarjali na neustrezne rešitve ter nepravilnosti med obrtniki in občinsko administracijo. V tesnem povezovanju z delegati in delegacijami bodo dajali

strokovne pripombe na gradivo in predloge občinske skupščine oz. družbenopolitičnih organizacij. Obrtniki bodo usmerjali v delovanje SZDL in drugih družbenopolitičnih organizacij ter Gospodarsko zbornico SRS, sodelovali bodo z občinskimi sindikalnim svetom.

Združenje obrtnikov bo iskalo skupne rešitve za čim

uspešnejše kreditiranje zasebne obrti, skupno bodo reševali probleme sušmarstva in drugih negativnih pojavov v obrti, skrbeli bodo tudi za strokovno in dopolnilno izobraževanje.

Združenje bo skrbelo tudi za kulturno, športno rekreacijsko in družabno življenje obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev.

ZBOR OBČANOV
GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971. je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajatelj/ski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Črnogelj, Stane Droljč, Jelka Habjančič, Marko Kocijan, Stane Koman, Metka Peterca, Joško Pinar, Harvigi Pinarov, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik), Janez Snaj in Tatjana Zadnik — Ureja uredniški odbor: Iztok Aušec, Vlado Beznik ml., Dragica Bošnjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Niko Lapajne, Joško Pinar (glavni urednik) in Janez Snaj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in slike pošljite na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Parmova 43 — Uprava in oglasna služba: Parmova 43, telefon 314-745 — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poštna na plačana v gotovini. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tiska ČGP Delo Ljubljana NAKLADA: 24.000 (ZVODOV

IZLET PRELOŽEN

Društva upokojencev Bežigrad, Črnuče in Posavje obveščajo, da je preložen izlet v Beneško Slovenijo, napovedan za 12. maj. Hud potres je prizadel kraje, skozi katere smo se nameravali peljati.

Podrobnejše informacije o novem datumu izleta boste dobili v pisarnah Društva upokojencev.